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Trepassey
Размеры
(1, 2, 3) (4, 5, 6) (7, 8, 9) в окружности груди (запахнутый при носке):
(74, 79.5, 85.5) (93, 100.5, 108) (119.5, 135, 150) см.

Предназначен для ношения с припуском от -5 см до 5 см в груди. Пример показан в размера 3 на 
окружности груди 89 см, что соответствует отрицательному припуску 3.5 см. Список измерений 
приведен на странице 3.

Пряжа
Garthenor Organic Beacons (75% Polwarth, 15% Romney, 10% Hebridean; 135 м / 50г). В показанном 
образце используется цвет Lichen. Необходимое количество мотков пряжи Beacons составляет (8, 8, 8) 
(9, 10, 10) (11, 12, 13) моточков, или примерно (965, 1005, 1080) (1160, 1255, 1330) (1440, 1610, 1740) 
метров.

Плотность вязания
21 п. и 29 рядов Схемы Спинки = 10см, спицами для плотности вязания, после блокировки.

Спицы и Другое
Плотность вязания была получена при следующем размере спиц. Чтобы выполнить узор так, как 
написано, вы должны взять образец и использовать размер спиц, который приведет к правильному 
размеру после блокировки.

3.75мм

Вам также понадобятся: запасные спицы или сменные тросики для удержания п., маркеры петель, 
съемные маркеры. Дополнительно: желаемое количество пуговиц диаметром примерно 19 мм, 
используйте пуговицы с гладкими краями.
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Финальные измерения
A. Окружность груди в проймах (окружность кардигана на уровне пройм должна быть меньше, чем 
окружность вашей груди на уровне пройм): 
(74, 79.5, 85.5) (93, 100.5, 108) (119.5, 135, 150) см.

B. Окружность бёдер (это зависит от размера ряда и от того, какой длины вы делаете кардиган от 
проймы; если ваша плотность рядов составляет 29 рядов на 10 см, то окружность нижнего края вашего 
кардигана будет такой, как указано ниже): 
(115.5, 121.5, 127) (135, 142.5, 150) (161.5, 176.5, 192) см.

C. Верхняя окружность рукава:
(31, 33, 35.5) (37.5, 40.5, 43.5) (47, 52, 57.5) см.

D. Окружность манжеты:
(30, 34.5, 34.5) (34.5, 34.5, 34.5) (38.5, 38.5, 43) см.

E. Глубина проймы:
(16.5, 17.5, 19) (20, 21, 22) (23, 25, 27) см.

F. Длина от проймы до нижнего края (вкл. нижний край):
39.5 см.

G. Длина от горловины до нижнего края (вкл. нижний край):
(57, 58, 60) (61, 62.5, 63.5) (65, 67, 69.5) см.

H. Длина рукава от проймы до манжеты (вкл. манжету):
25 см.

I. Вдоль спинки, от плеча до плеча:
(38.5, 39.5, 41.5) (43.5, 44.5, 45.5) (46, 47, 48) см.
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Сокращения
НКР = начало круг.р.
цду = центральная двойная убавка: 
как лиц.: снять 2 п. как лиц., 1 лиц., накинуть снятые п. на провязанную
как изн.: снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вставить ЛСп спереди назад через обе снятые 
петли, чтобы скрестить их и вернуть обратно на ЛСп, затем провязать 3 п. вместе как изн. 
СК = спица для кос
лиц. = лицевая
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.
2 вм.лиц.-ДП = провязать 2 п. вместе как лиц. и сделать двойную петлю из этой новой петли (см. 
Двойную петлю в Специальных Техниках)
ЛСп = левая спица
П1Л = прибавить 1 лиц. влево (с наклоном влево): поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п.
П1П = прибавить 1 лиц. вправо (с наклоном вправо): поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.
П1Пи = прибавить 1 изн. вправо (с наклоном вправо): поднять протяжку между петлями, вставляя 
спицу сзади, и провязать её изн. за перед. стенку п.
мС = маркер схемы
мП = маркер проймы
изн. = изнаночная
2 вм.изн. = провязать 2 петли вместе как изн.
пМ = повесить маркер на правую спицу
нсп = накинуть снятую п. на провязанную
уМ = убрать маркер
СМ = съёмный маркер
ПСп = правая спица
круг.р. = круговой ряд
ЛС = лицевая сторона
сл2н = снять 1 п. как лиц., провязать 2 петли вместе, накинуть снятую петлю на провязанную
сн = снять 1 п. как изн.
сМ = снять маркер с левой спицы на правую
ссл = снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за зад. стенку петель. (убавка с наклоном влево, 
1 п. убавлена)
ссли = снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за зад. стенку петель, снять провязанную петлю 
обратно на ЛСп и накинуть след. петлю на снятую, вернуть снятую п. обратно на ПСп.
сси = снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как изн. за зад. стенку петель. (убавка с наклоном влево, 
1 п. убавлена)
сси-ДП = снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за зад. стенку петель и сделать двойную петлю 
из новой петли (см. Двойную петлю в Специальных Техниках)
п. = петля
лиц.гл. = лицевая гладь.
скр. = скрещенная
ИС = изнаночная петля
нзр = с нитью за работой
нпр = с нитью перед работой
Н = накид
2/1/2ЛК = снять 3 на СК перед работой, 2 лиц. с ЛСп, снять 1 с СК на ЛСп, 1 лиц. с ЛСп, 2 лиц. с СК
2/1/2ПК = снять 3 на СК за работой, 2 лиц. с ЛСп, снять 1 с СК на ЛСп, 1 лиц. с ЛСп, 2 лиц. с СК
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Специальные техники
Отделка присоединённым полым шнуром.
Хороший пошаговый урок с фото от Purl Soho: https://www.purlsoho.com/create/attached-i-cord-tutorial/.
И вы можете соединить начало и конец полого шнура, как описано здесь:
https://www.lamaisonrililie.com/knittingtherapy/a-neat-simple-i-cord-grafting.

Двойная петля (ДП) для Немецких укороченных рядов
Сделать ДП = вязать указанной петли, провязать 1 п., сохраняя узор, повернуть работу, снять 
последнюю провязанную петлю на правую спицу с нпр, потянуть нить вверх над спицей назад и 
продолжать вязание узором. Потянув нить вверх и над спицей, петля поднимется к верхней части 
спицы, образуя две ножки. Чтобы провязать укороченный ряд с другой стороны, провязывайте двойную 
петлю, сохраняя узор, как если бы это была одна петля, и сохраняя нормальное натяжение, затем вяжите 
следующие 2 или 3 петли с более сильным натяжением.

Чтобы сделать ДП из 2 вм.лиц.: сделать 2 вм.лиц. затем повернуть работу, снять последнюю 
провязанную петлю на правую спицу с нпр, потянуть нить вверх над спицей назад и продолжать вязание
узором. Потянув нить вверх и над спицей, петля поднимется к верхней части спицы, образуя две ножки.

Чтобы сделать ДП из сси: сделать сси затем повернуть работу, снять последнюю провязанную петлю 
на правую спицу с нпр, потянуть нить вверх над спицей назад и продолжать вязание узором. Потянув 
нить вверх и над спицей, петля поднимется к верхней части спицы, образуя две ножки.
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Обзор Конструкции
Кардиган с плечом-погон, вяжется сверху вниз и имеет конструкцию Stepaside для карманов и нижней 
части тела. Общий план шагов:

1. Каждая часть погона вяжется от горловины до плеча.

2. Вдоль кромочных петель погон поднимаются петли, набираются петли горловины спинки, и 
вяжется верхняя часть спинки вяжется от плеч до конца пройм.

3. Вдоль другой стороны погона поднимаются петли и вяжутся верхние части тела полочек от плеча 
до проймы.

4. Верхняя часть полочек и верхняя часть спинки соединяются и вяжутся до начала детали кармана.

5. Перед вязанием детали кармана, левая и правая полочки вяжутся до длины нижнего края, и эти 
петли откладываются.

6. Карманы начинаются путем выполнения скошенных углов, образуя детальную полосу по 
вертикали и продолжая узор тела по горизонтали.

7. Как только полоска детали для кармана по вертикали завершена, продолжается вязание нижней 
части спинки до нижнего края, по ходу соединяясь с изнаночными выпуклостями вертикальной 
планки.

8. Карманы формируются путем продолжения от вертикальной планки детали, делая убавки до тех 
пор, пока все петли карманов не будут убавлены.

9. Нижний край заканчивается поднятием петель и вязанием 1 см изнаночной гладью.

10. Внутренние стороны карманов закрываются.

11. Рукава вяжутся от плеча до манжет.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 6

Направление 
вязания

Скошенный 
угол



Инструкции
Примечания:

1. Для каждого размера существует отдельный 
файл со схемами. Обязательно используйте 
файл, соответствующий вашему размеру 
изделия.

2. Как вы вяжете ажурный узор, имейте в виду, 
что сл2н и ссли в некоторых рядах ЛС 
убавляется 1 п., которая восстанавливается 
накидом в следующем ряду ИС. Например, 
уменьшенное количество петель в рядах 1, 5, 21
и 25 будет компенсировано 
соответствующими накидами в следующем 
ряду ИС.

Плечо-погон

Набрать 4 п., используя классический набор 
петель от длинной нити, и вязать (4.5, 4.5, 5) (5, 
5.5, 5.5) (6, 6, 6.5) см полым шнуром на 4-х п. 
Снять 4 п. на удержание на СМ. Нить отрезать.

Поднять и провязать лиц. 4 п. вдоль края набора 
петель шнура, вязать (4.5, 4.5, 5) (5, 5.5, 5.5) (6, 6, 
6.5)см полым шнуром на 4-х п. Размер вашего 
шнура, в общем (9, 9, 10) (10, 11, 11) (12, 12, 13)см.
Снять 4 п. на удержание на СМ, но нить не 
отрезать.

Набрать 1 п., используя петельный набор петель, 
равномерно поднять и провязать лиц. (18, 18, 20) 
(20, 22, 22) (24, 24, 26) п. вдоль шнура, набрать 
1 п., используя петельный набор петель, повернуть
работу.

Установочный ряд (ИС): 1 изн., 1 лиц., 3 изн., 
пМ, (10, 10, 12) (12, 14, 14) (16, 16, 18) лиц., пМ, 
3 изн., 1 лиц., 1 изн.

Только размеры 2, 4, 6, 8:

След. установочный ряд (ЛС): 1 лиц., 1 изн., 
3 лиц., сМ, изн. до след. маркера, сМ, 3 лиц., 
1 изн., 1 лиц.
След. установочный ряд (ИС): 1 изн., 1 лиц., 
3 изн., сМ, лиц. до след. маркера, сМ, 3 изн., 
1 лиц., 1 изн.

Все размеры:

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., 1 изн., ссли, Н, сМ, 
изн. до след. маркера, сМ, Н, сл2н, 1 изн., 1 лиц.
Ряд 2 (ИС): 1 изн., 1 лиц., 1 изн., Н, 1 изн., сМ, 
лиц. до след. маркера, сМ, 1 изн., Н, 1 изн., 1 лиц., 
1 изн.

Ряд 3 (ЛС): 1 лиц., 1 изн., 3 лиц., сМ, изн. до след.
маркера, сМ, 3 лиц., 1 изн., 1 лиц.
Ряд 4 (ИС): 1 изн., 1 лиц., 3 изн., сМ, лиц. до след.
маркера, сМ, 3 изн., 1 лиц., 1 изн.

Повторить Ряды 1 - 4 ещё (1, 1, 1) (1, 0, 0) (0, 0, 0) 
раз.

Затем вязать Ряды 1 и 2 ещё (1, 1, 1) (1, 1, 1) (1, 1, 
0) раз.

Ряд с убавками (ЛС): вязать узором до след. 
маркера, сМ, сси, изн. до 2 п. перед след. 
маркером, 2 вм.изн., сМ, вязать узором до конца.

Вязать узором, повторяя Ряд с убавками в каждом 
(10м, 10м, 8м) (8м, 8м, 8м) (6м, 6м, 6м) ряду ещё 
(2, 2, 3) (3, 4, 4) (5, 5, 6) раз(а). Примечание: после 
последней убавки вы должны будете продолжать 
вязание с Ряда (4, 4, 4) (4, 4, 4) (2, 2, 2). На спицах 
14 п.

Вязать (3, 3, 3) (3, 3, 3) (9, 9, 5) рядов узором, 
ровно. Вы должны закончить 2-м рядом.

Нить отрезать и снять 14 п. (с маркерами) на 
держатель.

Повторить инструкции Плеча-погона для другого 
плеча. Примечание: узкий конец погона - это край 
рукава, а широкий конец с кромкой из полого 
шнура - это край горловины.

Верхняя часть спинки

Примечание: При работе со Схемой Спинки следите за
тем, чтобы не забыть зеркально отразить косы над 
двумя центральными маркерами спинки.

Набрать 1 п., затем, начиная с узкого конца одного 
из погон, равномерно поднять и провязать лиц. (25,
26, 28) (30, 31, 32) (33, 34, 35) п. вдоль кромки, 
поместить первую п., ближайшую к шнуру, на ЛСп 
и провязать лицевой эту петлю шнура, используя 
набор петель косичкой, набрать 13 п., пМ, 
используя набор петель косичкой, набрать 1 п., пМ, 
набор петель косичкой 13 п., удерживая другой 
погон как показано на Рис. 1 (на след. стр.), 
поместить самую дальнюю п. шнура на спицу, 
затем равномерно поднять и провязать лиц. (25, 26,
28) (30, 31, 32) (33, 34, 35) п. вдоль кромки погона 
до конца у узкого края, набрать 1 п., используя 
петельный набор петель. Ваша работа должна 
выглядеть как на Рис. 2 на след. стр. На спицах 
должно быть (81, 83, 87) (91, 93, 95) (97, 99, 101) п.

Установочный ряд (ИС): вязать Установочный 
ряд Схемы Спинки.
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Повторять Ряды 1 - 28 Схемы Спинки, пока размер
работы не станет (12.5, 13.5, 14) (14.5, 15, 16) 
(16.5, 17, 18) см от поднятия петель вдоль плеча 
погона, и закончив после ряда ИС. Запишите 
последний ряд, над которой вы работали.

Формирование проймы. Ряд 1 (ЛС): используя 
набор петель косичкой, набрать (2, 3, 2) (2, 2, 2) (2,
2, 2) п. и провязать эти п. как изн., пМ, вязать 
узором до конца.

Формирование проймы. Ряд 2 (ИС): используя 
набор петель косичкой, набрать (2, 3, 2) (2, 2, 2) (2,
2, 2) п. и провязать эти п. как лиц., пМ, вязать 
узором до след. маркера, сМ, лиц. до конца.

Только размеры 3 (4, 5, 6) (7, 8, 9):

След. ряд формирования проймы (ЛС): 
используя набор петель косичкой, набрать 2 п., 
изн. до след. маркера, сМ, вязать узором до след. 
маркера, сМ, изн. до конца.

След. ряд формирования проймы (ИС): 
используя набор петель косичкой, набрать 2 п., 
лиц. до след. маркера, сМ, вязать узором до след. 
маркера, сМ, лиц. до конца.

Повторить 2 ряда ещё 0 (1, 2, 0) (1, 3, 4) раз(а).
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Только размеры 6 (7, 8, 9):

След. ряд формирования проймы (ЛС): 
используя набор петель косичкой, набрать 3 (3, 3, 
4) п., изн. до след. маркера, сМ, вязать узором до 
след. маркера, сМ, изн. до конца.

След. ряд формирования проймы (ИС): 
используя набор петель косичкой, набрать 3 (3, 3, 
4) п., лиц. до след. маркера, сМ, вязать узором до 
след. маркера, сМ, лиц. до конца.

Повторять последние 2 ряда ещё 1 раз.

Все размеры:

Всего (85, 89, 95) (103, 109, 115) (121, 131, 141) п. 
Нить отрезать и снять петли на держатель.

Верхняя часть Правой Полочки

Набрать 1 п., затем начиная от узкого конца, 
равномерно поднять и провязать лиц. (25, 26, 28) 
(30, 31, 32) (33, 34, 35) п. вдоль кромки правого 
погона, пМ, поместить 4 п. шнура на ЛСп, 
2 вм.лиц., сн 1 нпр, 1 изн.

Всего на спицах (29, 30, 32) (34, 35, 36) (37, 38, 39) 
п.: (26, 27, 29) (31, 32, 33) (34, 35, 36) п. полочки и 
3 п. шнура.

Установочный ряд (ИС): сн 1 нзр, 1 лиц., 
сн 1 нпр, сМ, вязать Установочный Ряд Схемы 
Правой Полочки.
Ряд 1 (ЛС): вязать Ряд 1 Схемы Правой Полочки, 
сМ, 1 лиц., сн 1 нпр, 1 изн. 
След. ряд (ИС): сн 1 нзр, 1 лиц., сн 1 нпр, сМ, 
вязать след. ряд Схемы Правой Полочки.
След. ряд (ЛС): вязать след. ряд Схемы Правой 
Полочки, сМ, 1 лиц., сн 1 нпр, 1 изн.

Продолжая вязание узором, вязать 1 - 28, затем 
повторить Ряды 1 - 28, закончив после выполнения
того же ряда, который вы выполняли для верхней 
части спинки, непосредственно перед 
формированием пройм.

Формирование проймы. Ряд 1 (ЛС): используя 
набор петель косичкой, набрать (2, 3, 2) (2, 2, 2) (2,
2, 2) п. и провязать эти п. как изн., пМ, вязать 
узором до след. маркера, сМ, 1 лиц., сн 1 нпр, 
1 изн.

Формирование проймы. Ряд 2 (ИС): сн 1 нзр, 
1 лиц., сн 1 нпр, сМ, вязать узором до след. 
маркера, сМ, лиц. до конца.

Только размеры 3 (4, 5, 6) (7, 8, 9):

След. ряд формирования проймы (ЛС): 
используя набор петель косичкой, набрать 2 п., 
изн. до след. маркера, сМ, вязать узором до след. 
маркера, сМ, 1 лиц., сн 1 нпр, 1 изн.

След. ряд формирования проймы (ИС): 
сн 1 нзр, 1 лиц., сн 1 нпр, сМ, вязать узором до 
след. маркера, сМ, лиц. до конца.

Повторять последние 2 ряда ещё 0 (1, 2, 0) (1, 3, 4)
раз(а).

Только размеры 6 (7, 8, 9):

След. ряд формирования проймы (ЛС): 
используя набор петель косичкой, набрать 3 (3, 3, 
4) п., изн. до след. маркера, сМ, вязать узором до 
след. маркера, сМ, 1 лиц., сн 1 нпр, 1 изн.

След. ряд формирования проймы (ИС): 
сн 1 нзр, 1 лиц., сн 1 нпр, сМ, вязать узором до 
след. маркера, сМ, лиц. до конца. Повторять 
последние 2 ряда ещё 1 раз.

Все размеры:

Всего на спицах (31, 33, 36) (40, 43, 46) (49, 54, 59)
п. Нить отрезать и снять петли на удержание.

Верхняя часть Левой Полочки

Начиная от широкого конца, поместить 4 п. шнура 
на ЛСп, сн 1 нзр, сн 1 нпр, ссл, пМ, равномерно 
поднять и провязать лиц. (25, 26, 28) (30, 31, 32) 
(33, 34, 35) п. вдоль кромки левого погона, набрать
1 п., используя петельный набор петель.

Всего на спицах (29, 30, 32) (34, 35, 36) (37, 38, 39) 
п.: (26, 27, 29) (31, 32, 33) (34, 35, 36) п. переда и 
3 п. шнура.

Установочный ряд (ИС): вязать Установочный 
ряд Схемы Левой Полочки, сМ, сн 1 нпр, 1 лиц., 
1 изн.
Ряд 1 (ЛС): сн 1 нзр, сн 1 нпр, 1 лиц., сМ, вязать 
Ряд 1 Схемы Левой Полочки.
След. ряд (ИС): вязать след. ряд Схемы Левой 
Полочки, сМ, сн 1 нпр, 1 лиц., 1 изн.
След. ряд (ЛС): сн 1 нзр, сн 1 нпр, 1 лиц., сМ, 
вязать след. ряд Схемы Левой Полочки

Продолжая вязание узором, вязать 1 - 28, затем 
повторить Ряды 1 - 28, закончив после выполнения
того же ряда, который вы выполняли для верхней 
части спинки и верхней части правой полочки, 
непосредственно перед формированием пройм.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Формирование проймы. Ряд 1 (ЛС): сн 1 нзр, 
сн 1 нпр, 1 лиц., сМ вязать узором до конца.

Формирование проймы. Ряд 2 (ИС): используя 
набор петель косичкой, набрать (2, 3, 2) (2, 2, 2) (2,
2, 2) п. и провязать эти п. как лиц., пМ, вязать 
узором до след. маркера, сМ, сн 1 нпр, 1 лиц., 
1 изн.

Только размеры 3 (4, 5, 6) (7, 8, 9):

След. ряд формирования проймы (ЛС): 
сн 1 нзр, сн 1 нпр, 1 лиц., сМ, вязать узором до 
след. маркера, сМ, изн. до конца.

След. ряд формирования проймы (ИС): 
используя набор петель косичкой, набрать 2 п., 
лиц. до след. маркера, сМ, вязать узором до след. 
маркера, сМ, сн 1 нпр, 1 лиц., 1 изн.

Повторять последние 2 ряда ещё 0 (1, 2, 0) (1, 3, 4)
раз(а).

Только размеры 6 (7, 8, 9):

След. ряд формирования проймы (ЛС): сн 1 нзр,
сн 1 нпр, 1 лиц., сМ, вязать узором до след. 
маркера, сМ, изн. до конца.

След. ряд формирования проймы (ИС): 
используя набор петель косичкой, набрать 3 (3, 3, 
4) п., лиц. до след. маркера, сМ, вязать узором до 
след. маркера, сМ, сн 1 нпр, 1 лиц., 1 изн.

Повторять последние 2 ряда ещё 1 раз.

Все размеры:

На спицах всего (31, 33, 36) (40, 43, 46) (49, 54, 59)
п. Нить не отрезать, петли оставить на спицах, вы 
продолжите, соединяя все части в одну.

Соединение Левой Полочки, Спинки, Правой 
Полочки

Соединительный Ряд (ЛС): начать с п. Левой 
Полочки и сн 1 нзр, сн 1 нпр, 1 лиц., сМ, вязать 
узором до след. маркера, сМ, изн. до конца п. 
Левой Полочки, используя набор петель косичкой, 
набрать (4, 6, 6) (6, 8, 10) (16, 22, 28) п., вернуть п. 
Спинки на спицы и вязать их как изн. до след. 
маркера, сМ, вязать узором до след. маркера, сМ, 
изн. до конца п. Спинки, используя набор петель 
косичкой, набрать (4, 6, 6) (6, 8, 10) (16, 22, 28) п., 
вернуть п. Правой Полочки на спицы и изн. до 
след. маркера, сМ, вязать узором до след. маркера, 
сМ, 1 лиц., сн 1 нпр, 1 изн. 

Примечание: изнаночные петли переда/спинки и 
набранных петель проймы станут боковыми 
петлями.

Ряд с прибавками (ИС): сн 1 нзр, 1 лиц., 
сн 1 нпр, сМ, вязать узором до след. маркера, сМ, 
лиц. до след. маркера, П1Л, сМ, вязать узором до 
след. маркера, сМ, П1П, лиц. до след. маркера, сМ,
вязать узором до след. маркера, сМ, сн 1 нпр, 
1 лиц., 1 изн. (по 1 п. прибавлено с каждой 
стороны)

На спицах (157, 169, 181) (197, 213, 229) (253, 285, 
317) п.: (81, 83, 87) (91, 93, 95) (97, 99, 101) п. 
спинки, по (29, 30, 32) (34, 35, 36) (37, 38, 39) п. 
каждой полочки, и по (9, 13, 15) (19, 25, 31) (41, 
55, 69) п. по бокам.

След. ряд (ЛС): сн 1 нзр, сн 1 нпр, 1 лиц., сМ, 
*вязать узором до след. маркера, изн. до след. 
маркера, сМ* 2 раза, вязать узором до след. 
маркера, сМ, 1 лиц., сн 1 нпр, 1 изн.

Ряд с прибавками (ИС): сн 1 нзр, 1 лиц., 
сн 1 нпр, сМ, вязать узором до след. маркера, сМ, 
лиц. до след. маркера, П1Л, сМ, вязать узором до 
след. маркера, сМ, П1П, лиц. до след. маркера, сМ,
вязать узором до след. маркера, сМ, сн 1 нпр, 
1 лиц., 1 изн. (по 1 п. прибавлено с каждой 
стороны)

Повторять последние 2 ряда, пока размер работы 
не станет 12 см от проймы, закончив после ряда 
ИС.

Все прибавки происходят в пределах боковых 
петель. Если ваша плотность вязания рядов 
совпадает с заданной, у вас будет примерно (25, 
29, 31) (35, 41, 47) (57, 71, 85) п. по бокам. Если 
ваша плотность вязания рядов отличается от 
заданной, то и количество боковых п. будет 
отличаться. Кроме того, у вас все еще есть (81, 
83, 87) (91, 93, 95) (97, 99, 101) п. спинки, и по (29, 
30, 32) (34, 35, 36) (37, 38, 39) п. каждой полочки.

Нижняя часть Полочек

Левая полочка

След. ряд (ЛС): сн 1 нзр, сн 1 нпр, 1 лиц., сМ, 
вязать узором до след. маркера, уМ и снять 
оставшиеся п. и маркеры на держатель. Повесить 
СМ у края проймы этого ряда и повернуть работу.

След. ряд (ИС): вязать узором до маркера, сМ, сн 
1 нпр, 1 лиц., 1 изн.
След. ряд (ЛС): сн 1 нзр, сн 1 нпр, 1 лиц., сМ, 
вязать узором до конца.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Повторять последние 2 ряда, пока длина Левой 
Полочки не станет 26.5 см от СМ, закончив после 
ряда ИС. Обратите внимание на последний ряд, 
которую вы провязали. Нить отрезать и снять эти 
(29, 30, 32) (34, 35, 36) (37, 38, 39) п. полочки на 
держатель

Правая полочка

С ИС, снять (29, 30, 32) (34, 35, 36) (37, 38, 39) п. 
Правой Полочки на спицы, уМ и оставить 
оставшиеся п. на держателе (это п. спинки и 
боковые петли изн. гладью).

След. ряд (ЛС): вязать узором до маркера, сМ, 1 
лиц., сн 1 нпр, 1 изн.
След. ряд (ИС): сн 1 нзр, 1 лиц., сн 1 нпр, сМ, 
вязать узором до конца.

Повторять последние 2 ряда, пока длина Правой 
Полочки не станет той же длины, что и Левая 
Полочка (и закончив тем же рядом). Нить отрезать 
и поместить (29, 30, 32) (34, 35, 36) (37, 38, 39) п. 
полочки на держатель.

Начало кармана

Примечания:
1. В этой секции есть 2 поворота под углом. 

Центральная угловая петля на каждом 
повороте имеет СМ, расположенный в нём.

2. При вязании нижней части тела — эту секцию
Начала кармана, а затем — последующую 
секцию нижней части спинки, выполняя 
прибавки П1Л и П1П с каждой стороны Схемы
Спинки и включая их в изн. гладь по бокам.

С ЛС набрать 1 п. затем поднять и провязать лиц. 
56 п. вдоль боковой кромки Левой Полочки, 
поднять и провязать лиц. 1 п. из угла и повесить 
СМ на эту п., снять отложенные п. спинки и 
боковые п. на спицы и изн. до след. маркера, сМ, 
вязать узором до след. маркера, сМ, изн. до конца 
боковых п., поднять и провязать лиц. 1 п. из угла и 
повесить СМ на эту п., поднять и провязать лиц. 
56 п. вдоль кромки Правой Полочки, набрать 1 п., 
используя петельный набор петель. Примечание: 
петли отмеченные СМ буду центральной п. 
скошенного угла, образованного цду.

Всего (81, 83, 87) (91, 93, 95) (97, 99, 101) п. 
спинки, по 58 п. каждого кармана, и примерно по 
(25, 29, 31) (35, 41, 47) (57, 71, 85) п. по бокам. 
Помните, что если у вас другая плотность рядов, 
то при выполнении этой секции количество 
боковых петель будет другим.

Ряд 1 (ИС): лиц. до 1 п. перед п. с СМ, цду как 
лиц., убрав и вернув СМ, лиц. до след. маркера, 
П1Л, сМ, вязать узором до след. маркера, сМ, 
П1П, лиц. до 1 п. перед п. с СМ, цду как лиц., 
убрав и вернув СМ, лиц. до конца. (убавлено по 
1 п. для каждого кармана)

Ряд 2 (ЛС): изн. до 1 п. перед п. с СМ, цду как 
изн., убрав и вернув СМ, изн. до след. маркера, 
сМ, вязать узором до след. маркера, сМ, изн. до 
1 п. перед п. с СМ, цду как изн., убрав и вернув 
СМ, изн. до конца. (убавлено по 1 п. для каждого 
кармана; убавлено по 1 п. с каждой стороны)

На спицах (81, 83, 87) (91, 93, 95) (97, 99, 101) п. 
спинки; по 56 п. каждого кармана, и примерно по 
(24, 28, 30) (34, 40, 46) (56, 70, 84) п. по бокам.

Ряд 3 (ИС): повторить Ряд 1. (убавлено по 1 п. для 
каждого кармана)
Ряд 4 (ЛС): повторить Ряд 2. (убавлено по 1 п. для 
каждого кармана; убавлено по 1 п. с каждой 
стороны)
Ряд 5 (ИС): повторить Ряд 1. (убавлено по 1 п. для 
каждого кармана)

Ряд 6 (ЛС): 1 изн., *1 изн., нзр вставить ПСп в 
центр петли на 3 ряда ниже след. п., вытянуть 
петлю, Н, вытянуть ещё петлю отсюда же, скинуть
след. п. с ЛСп, 1 изн.*, повторять * до * до 3 п. 
перед п. с СМ, 2 изн., цду как изн., убрав и вернув 
СМ, изн. до след. маркера, сМ, вязать узором до 
след. маркера, сМ, изн. до 1 п. перед п. с СМ, цду 
как изн., убрав и вернув СМ, 2 изн., повторять * до
* до 1 последней п., 1 изн. (убавлено по 1 п. для 
каждого кармана; убавлено по 1 п. с каждой 
стороны). Примечание: петли созданные 
вытягиванием петель, будут убавлены в 8-м ряду, 
то есть не включать их в подсчет петель.

Ряд 7 (ИС): 1 лиц., *1 лиц., 3 изн., 1 лиц.*, 
повторять * до * до 2 п. перед п. с СМ, 1 лиц., цду 
как лиц., убрав и вернув СМ, лиц. до след. 
маркера, П1Л, сМ, вязать узором до след. маркера, 
сМ, П1П, лиц. до 1 п. перед п. с СМ, цду как лиц., 
убрав и вернув СМ, 1 лиц., повторять * до * до 
1 последней п., 1 лиц. (убавлено по 1 п. для 
каждого кармана)

Ряд 8 (ЛС): 1 изн., *1 изн., сн 2 вместе как лиц., 
1 лиц., нсп, 1 изн.*, повторять * до * до 1 п. перед 
п. с СМ, цду как изн., убрав и вернув СМ, сМ, изн.
до след. маркера, сМ, вязать узором до след. 
маркера, сМ, изн. до 1 п. перед п. с СМ, цду как 
изн., убрав и вернув СМ, повторять * до * до 1 
последней п., 1 изн. (убавлено по 1 п. для каждого 
кармана; убавлено по 1 п. с каждой стороны)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Ряд 9 (ИС): лиц. до 1 п. перед п. с СМ, цду как 
лиц., убрав и вернув СМ, лиц. до след. маркера, 
П1Л, сМ, вязать узором до след. маркера, сМ, 
П1П, лиц. до 1 п. перед п. с СМ, цду как лиц., 
убрав и вернув СМ, лиц. до конца. (убавлено по 1 
п. для каждого кармана)

Ряд 10 (ЛС): 1 лиц., *2 лиц., 2 вм.изн., Н, 1 изн., 
Н, 2 вм.изн., 2 лиц.*, повторять * до * до 2 п. перед
п. с СМ, 1 лиц., цду как изн., убрав и вернув СМ, 
изн. до след. маркера, сМ, вязать узором до след. 
маркера, сМ, изн. до 1 п. перед п. с СМ, цду как 
изн., убрав и вернув СМ, 1 лиц., повторять * до * 
до 1 последней п., 1 лиц. (убавлено по 1 п. для 
каждого кармана; убавлено по 1 п. с каждой 
стороны) 

Ряд 11 (ИС): 1 изн., *2 изн., 5 лиц., 2 изн.*, 
повторять * до * до 1 п. перед п. с СМ, цду как 
лиц., убрав и вернув СМ, лиц. до след. маркера, 
П1Л, сМ, вязать узором до след. маркера, сМ, 
П1П, лиц. до 1 п. перед п. с СМ, цду как лиц., 
убрав и вернув СМ, повторять * до * до 1 
последней п., 1 изн. (убавлено по 1 п. для каждого 
кармана)

Ряд 12 (ЛС): 1 лиц., *2 лиц., 2 вм.изн., Н, 1 изн., 
Н, 2 вм.изн., 2 лиц.*, повторять * до * до 9 п. перед
п. с СМ, 2 лиц., 2 вм.изн., Н, 1 изн., Н, 2 вм.изн., 
1 лиц., цду как изн., убрав и вернув СМ, изн. до 
след. маркера, сМ, вязать узором до след. маркера, 
сМ, изн. до 1 п. перед п. с СМ, цду как изн., убрав 
и вернув СМ, 1 лиц., 2 вм.изн., Н, 1 изн., Н, 
2 вм.изн., 2 лиц., повторять * до * до 1 последней 
п., 1 лиц. (убавлено по 1 п. для каждого кармана; 
убавлено по 1 п. с каждой стороны)

Повторить Ряды 3 - 5. (убавлено по 3 п. для 
каждого кармана; убавлено по 1 п. с каждой 
стороны)

Ряд 16 (ЛС): 1 изн., *1 изн., нзр вставить ПСп в 
центр петли на 3 ряда ниже след. п., вытянуть 
петлю, Н, вытянуть ещё петлю отсюда же, скинуть
след. п. с ЛСп, 1 изн.*, повторять * до * до 2 п. 
перед п. с СМ, 1 изн., цду как изн., убрав и вернув 
СМ, изн. до след. маркера, сМ, вязать узором до 
след. маркера, сМ, изн. до 1 п. перед п. с СМ, цду 
как изн., убрав и вернув СМ, 1 изн., повторять * до
* до 1 последней п., 1 изн. (убавлено по 1 п. для 
каждого кармана; убавлено по 1 п. с каждой 
стороны)

Ряд 17 (ИС): 1 лиц., *1 лиц., 3 изн., 1 лиц.*, 
повторять * до * до 1 п. перед п. с СМ, цду как 
лиц., убрав и вернув СМ, лиц. до след. маркера, 
П1Л, сМ, вязать узором до след. маркера, сМ, 

П1П, лиц. до 1 п. перед п. с СМ, цду как лиц., 
убрав и вернув СМ, повторять * до * до 1 
последней п., 1 лиц. (убавлено по 1 п. для каждого 
кармана)

Ряд 18 (ЛС): 1 изн., *1 изн., сн 2 вместе как лиц., 
1 лиц., нсп, 1 изн.*, повторять * до * до 5 п. перед 
п. с СМ, 1 изн., сн 2 вместе как лиц., 1 лиц., нсп, 
цду как изн., убрав и вернув СМ, изн. до след. 
маркера, сМ, вязать узором до след. маркера, сМ, 
изн. до 1 п. перед п. с СМ, цду как изн., убрав и 
вернув СМ, сн 2 вместе как лиц., 1 лиц., нсп, 
1 изн., повторять * до * до 1 последней п., 1 изн. 
(убавлено по 1 п. для каждого кармана; убавлено 
по 1 п. с каждой стороны)

Повторить Ряды 1 и 2. (убавлено по 2 п. для 
каждого кармана; убавлено по 1 п. с каждой 
стороны)

Повторить Ряд 1. (убавлено по 1 п. для каждого 
кармана)

На спицах (81, 83, 87) (91, 93, 95) (97, 99, 101) п. 
спинки, по 37 п. кармана (включая п. с СМ), и по 
(15, 19, 21) (25, 31, 37) (47, 61, 75) п. по бокам. 
Помните, что если у вас другая плотность рядов, 
то при выполнении этой секции количество 
боковых петель будет другим.

След. ряд (ЛС): лиц. до п. с СМ, провязать петлю 
с СМ как лиц. и убрать СМ, 1 лиц., снять только 
что провязанные 38 п. на держатель, изн. до след. 
маркера, вязать узором до след. маркера, сМ, изн. 
до 1 п. перед п. с СМ, 1 лиц., провязать петлю с 
СМ как лиц. и убрать СМ, и лиц. до конца, нить 
отрезать и снять только что провязанные 38 п. на 
держатель.

Нижняя часть Спинки

Примечание: когда вы будете вязать оставшуюся 
нижнюю часть спинки, вы соедините изнаночные 
выпуклости 38 п. кармана с каждой стороны, не 
снимая их с держателей. Затем, как только нижняя 
часть спинки будет завершена, буде вязать на 38 
удерживаемых п. кармана. С каждой стороны будет 
провязано и сформировано внешнее полотно карманов.

Установочный ряд 1 (ИС): с ИС, лиц. до след. 
маркера, П1Л, сМ, вязать узором до след. маркера, 
сМ, П1П, лиц. до конца, вставить ПСп снизу вверх
через 3-й изн. холмик удерживаемых п. (см. Рис. 3 
на след. стр.), вставить ПСп снизу вверх через 
след. изн. холмик удерживаемых п. и провязать эти
два изн. холмика вместе как лиц., повесить СМ в 
след. изн. холмик и повернуть работу, сн.1, 1 изн., 
нсп. (по 1 п. прибавлено с каждой стороны)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 12



Установочный ряд 2 (ЛС): изн. до след. маркера, 
сМ, вязать узором до след. маркера, сМ, изн. до 
конца, вставить ПСп сверху вниз через 3-й изн. 
холмик удерживаемых п. (см. Рис. 4 выше), 
вставить ПСп сверху вниз через след. изн. холмик 
удерживаемых п. и провязать эти два изн. холмика 
вместе как изн., повесить СМ в след. изн. холмик и
повернуть работу, сн.1, 1 лиц., нсп.

Ряд 1 (ИС): лиц. до след. маркера, П1Л, сМ, 
вязать узором до след. маркера, сМ, П1П, лиц. до 
след. СМ, вставить ПСп снизу вверх через изн. 
холмик п. с СМ (убрав маркер) и вязать лиц. через 
изн. холмик, повесить СМ в след. изн. холмик и 
повернуть работу, сн.1, 1 изн., нсп. (по 1 п. 
прибавлено с каждой стороны)

Ряд 2 (ЛС): изн. до след. маркера, сМ, вязать 
узором до след. маркера, сМ, изн. до след. СМ, 
вставить ПСп сверху вниз через изн. холмик п. с 
СМ (убрав маркер) и вязать изн. через изн. холмик,

повесить СМ в след. изн. холмик и повернуть 
работу, сн.1, 1 лиц., нсп.

Ряд 3 (ИС): лиц. до след. маркера, П1Л, сМ, 
вязать узором до след. маркера, сМ, П1П, лиц. до 
след. СМ, вставить ПСп снизу вверх через изн. 
холмик п. с СМ (убрав маркер), вставить ПСп 
снизу вверх через след. изн. холмик удерживаемых
п. и провязать эти два изн. холмика вместе как 
лиц., повесить СМ в след. изн. холмик и повернуть
работу, сн.1, 1 изн., нсп. (по 1 п. прибавлено с 
каждой стороны)

Ряд 4 (ЛС): изн. до след. маркера, сМ, вязать 
узором до след. маркера, сМ, изн. до след. СМ, 
вставить ПСп сверху вниз через изн. холмик п. с 
СМ (убрав маркер), вставить ПСп сверху вниз 
через след. изн. холмик удерживаемых п. и 
провязать эти два изн. холмика вместе как изн., 
повесить СМ в след. изн. холмик и повернуть 
работу, сн.1, 1 лиц., нсп.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 13
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Повторять Ряды 1 - 4 пока все изн. холмики не 
будут провязаны с обеих сторон, закончив после 
ряда ЛС.

Снять петли на держатель, нить не отрезать. Ваша 
рабочая нить теперь расположена на нижнем краю
правого кармана, и теперь вы продолжите вязать 
правый карман.

На спицах (81, 83, 87) (91, 93, 95) (97, 99, 101) п. 
спинки, и по (39, 43, 45) (49, 55, 61) (71, 85, 99) п. 
по бокам. Помните, что если у вас другая 
плотность рядов, то при выполнении этой секции 
количество боковых петель будет другим.

Карманы

Правый карман

Установочный ряд (ИС): снять 38 отложенных п. 
кармана на спицы и начать от нижнего края, 
присоединенной нитью, 7 изн., *1 лиц., 5 изн.* 2 
раза, 7 лиц., 5 изн., 1 лиц., 3 изн., пМ, сн 1 нпр, 1 
лиц., 1 изн.

Вязать Ряды 1 - (66, 66, 66) (66, 100, 100) (100, 134,
134) Схемы Правого Кармана.

Только размеры 1, 2, 3, 4:

След. ряд (ЛС): сн 1 нзр, сн 1 нпр, 1 лиц., уМ, ссл.
(1 п. убавлена)
След. ряд (ИС): 2 вм.изн., 1 лиц., 1 изн. 
(1 п. убавлена)

Только Размеры 5, 6, 7, 8, 9:

След. ряд (ЛС): сн 1 нзр, сн 1 нпр, 1 лиц., уМ, 
1 лиц.
След. ряд (ИС): 1 изн., сн 1 нпр, 1 лиц., 1 изн.
След. ряд (ЛС): сн 1 нзр, сн 1 нпр, ссл. 
(1 п. убавлена)
След. ряд (ИС): 3 изн.

Все размеры:

След. ряд (ЛС): сл2н. (2 п. убавлено). 
Закрепить последнюю п. и нить отрезать.

Левый карман

Установочный ряд (ИС): снять 38 отложенных п. 
кармана на спицы и начиная с края входа в карман 
(т.е. не у нижнего края), сн 1 нзр, 1 лиц., сн 1 нпр, 
пМ, 3 изн., 1 лиц., 5 изн., 7 лиц., *5 изн., 1 лиц.* 
2 раза, 7 изн.

Вязать Ряды 1 - (66, 66, 66) (66, 100, 100) (100, 134,
134) Схемы Левого Кармана.

Только размеры 1, 2, 3, 4:

След. Ряд (ЛС): 2 вм.лиц., уМ, 1 лиц., сн 1 нпр, 
1 изн. (1 п. убавлена)
След. ряд (ИС): сн 1 нзр, 1 лиц., 2 вм.изн. 
(1 п. убавлена)

Только Размеры 5, 6, 7, 8, 9:

След. ряд (ЛС): 1 лиц., уМ, 1 лиц., сн 1 нпр, 1 изн.
След. ряд (ИС): сн 1 нзр, 1 лиц., сн 1 нпр, 1 изн.
След. ряд (ЛС): 2 вм.лиц., сн 1 нпр, 1 изн. 
(1 п. убавлена)
След. ряд (ИС): 3 изн.

Все размеры:

Последний ряд (ЛС): ссли (2 п. убавлено). 
Закрепить последнюю п. и нить отрезать.

Нижний край

Снять удерживаемые (29, 30, 32) (34, 35, 36) (37, 
38, 39) п. Левой Полочки на спицы, затем сн 1 нзр,
сн 1 нпр, 1 лиц., сМ, (26, 27, 29) (31, 32, 33) (34, 
35, 39) лиц., равномерно поднять и провязать лиц.
13 п. вдоль края начальной планки кармана затем 
(50, 50, 50) (50, 75, 75) (75, 100, 100) п. вдоль края 
Левого Кармана (т.е., край клина, который вы 
только что закончили в секции «Карманы»), снять 
первые (50, 50, 50) (50, 75, 75) (75, 100, 100) п. (и 
уМ) отложенных п. Нижней части Спинки и 
боковых петель на держатель, вязать лицевыми п. 
Нижней части Спинки, убрав маркеры, пока не 
останется (50, 50, 50) (50, 75, 75) (75, 100, 100) п. 
на ЛСп, затем снять эти (50, 50, 50) (50, 75, 75) (75,
100, 100) п. (и уМ) на другой держатель, 
равномерно поднять и провязать лиц. (50, 50, 50) 
(50, 75, 75) (75, 100, 100) п. вдоль края клина 
Правого Кармана, 13 п. вдоль края начальной 
планки кармана, вернуть отложенные (29, 30, 32) 
(34, 35, 36) (37, 38, 39) п. Правой Полочки на 
спицы и вязать (26, 27, 29) (31, 32, 33) (34, 35, 39) 
лиц., сМ, 1 лиц., сн 1 нпр, 1 изн.

На спицах (243, 255, 267) (283, 299, 315) (339, 371, 
403) п. Помните, что если у вас другая плотность
рядов, то количество боковых петель будет 
другим и общее количество петель нижнего края 
будет другим.

Ряд 1 (ИС): сн 1 нзр, 1 лиц., сн 1 нпр, сМ, лиц. до 
след. маркера, сМ, сн 1 нпр, 1 лиц., 1 изн.
Ряд 2 (ЛС): сн 1 нзр, сн 1 нпр, 1 лиц., сМ, изн. до 
след. маркера, сМ, 1 лиц., сн 1 нпр, 1 изн.

Повторить Ряды 1 и 2 ещё раз.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Повторить Ряд 1 ещё раз затем закрыть петли как 
лиц., очень слабо, и нить отрезать.

Закрытие карманов

Снять отложенные (50, 50, 50) (50, 75, 75) (75, 100,
100) п. Правого кармана (это внутренние петли 
кармана) и провязать 2 ряда изн. гладью. Закрыть 
петли, очень свободно. Аккуратно пришейте 
нижнюю часть кармана к краю полотна. 
Примечание: Я не рекомендую пришивать 
нижнюю часть кармана к краю закрытия петель, 
а лучше на два ряда выше.

Повторить для левого кармана.

Рукава 

Начиная от центра нижнего края проймы, 
равномерно поднять и провязать лиц. (2, 3, 3) (3, 
4, 5) (8, 11, 14) п. вдоль проймы, (2, 3, 5) (7, 10, 11) 
(14, 17, 22) п. вдоль формирования проймы, 
повесить маркер проймы (мП), (26, 28, 29) (30, 31, 
33) (34, 36, 38) п. вдоль прямого края рукава вверх 
до петель плеча погона, вернуть петли погона с 
держателя на спицы и вязать 2 вм.изн., 3 лиц., сМ, 
изн. до след. маркера, сМ, 3 лиц., сси, равномерно
поднять и провязать лиц. (26, 28, 29) (30, 31, 33) 
(34, 36, 38) п. вдоль прямого края рукава вниз до 
начала формирования проймы, повесить маркер 
проймы (мП), (2, 3, 5) (7, 10, 11) (14, 17, 22) п. 
вдоль формирования проймы, (2, 3, 3) (3, 4, 5) (8, 
11, 14) п. вдоль проймы до центра, повернуть 
работу.

На спицах (72, 80, 86)(92, 102, 110)(124, 140, 160)п.

Укороченный Ряд с убавками 1 (ИС): лиц. до 
мП, сМ, (8, 10, 11) (12, 13, 15) (16, 18, 20) лиц., 
повесить маркер схемы (мС), *1 лиц., 3 изн.* 2 
раза, 3 лиц., 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 3 лиц., 3 изн., 
сМ, лиц. до след. маркера, сМ, 3 изн., 3 лиц., 2 
изн., 1 лиц., 2 изн., 3 лиц., *3 изн., 1 лиц.* 2 раза, 
повесить маркер схемы (мС), лиц. до мП, сМ, 2 
вм.лиц.-ДП. (1 п. убавлена у формирования 
проймы)

Укороченный Ряд с убавками 2 (ЛС): сМ, изн. 
до мС, сМ, вязать Ряд 1 Схемы Рукава до мС, сМ, 
изн. до мП, сМ, сси-ДП. (1 п. убавлена у 
формирования проймы)

Укороченный Ряд с убавками 3 (ИС): сМ, лиц. 
до мС, сМ, вязать Ряд 2 Схемы Рукава до мС, сМ, 
лиц. до мП, сМ, провязать ДП как лиц., 
2 вм.лиц.-ДП. (1 п. убавлена у формирования 
проймы)

Укороченный Ряд с убавками 4 (ЛС): изн. до 
мП, сМ, изн. до мС, сМ, вязать Ряд 3 Схемы 
Рукава до мС, сМ, изн. до мП, сМ, провязать ДП 
как изн., сси-ДП. (1 п. убавлена у формирования 
проймы и 2 п. убавлено между маркерами погона)

Укороченные ряды закончены для Размера 1. Если 
вяжете Размер 1, перейдите к  ”Все Размеры:”, в 
противном случае продолжайте ”Только Размеры 
(2, 3) (4, 5, 6) (7, 8, 9):”.

Только Размеры (2, 3) (4, 5, 6) (7, 8, 9):

Укороченный Ряд с убавками 5 (ИС): лиц. до 
мП, сМ, лиц. до мС, сМ, вязать след. ряд Схемы 
Рукава до мС, сМ, лиц. до мП, сМ, лиц. до ДП, 
провязать ДП как лиц., 2 вм.лиц.-ДП. (1 п. 
убавлена у формирования проймы) 

Укороченный Ряд с убавками 6 (ЛС): изн. до 
мП, сМ, изн. до мС, сМ, вязать след. ряд Схемы 
Рукава до мС, сМ, изн. до мП, сМ, изн. до ДП, 
провязать ДП как изн., сси-ДП. (1 п. убавлена у 
формирования проймы и 1 п. убавлена между 
маркерами погона) 

Укороченные ряды закончены для Размера 2. Если 
вяжете Размер 2, перейдите к  ”Все Размеры:”, в 
противном случае продолжайте ”Только размеры 3
(4, 5, 6) (7, 8, 9):”.

Только размеры 3 (4, 5, 6) (7, 8, 9):

След. укороченный ряд с убавками (ИС): лиц. 
до мП, сМ, лиц. до мС, сМ, вязать след. ряд Схемы
Рукава до мС, сМ, лиц. до мП, сМ, лиц. до ДП, 
провязать ДП как лиц., 2 вм.лиц.-ДП. 
(1 п. убавлена у формирования проймы) 

След. укороченный ряд с убавками (ЛС): 
изн. до мП, сМ, изн. до мС, сМ, вязать след. ряд 
Схемы Рукава до мС, сМ, изн. до мП, сМ, изн. до 
ДП, провязать ДП как изн., сси-ДП. (1 п. убавлена 
у формирования проймы) 

Повторить последние два укороченных ряда ещё 0 
(1, 3, 4) (7, 10, 14) раз(а).

Укороченные ряды закончены для Размеров 3 (4, 5,
6) (7, 8, 9). Продолжайте с ”Все размеры:”

Все размеры:

На спицах (66, 71, 75) (79, 85, 91) (99, 109, 121) п.
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Провязывание укороченных рядов (ИС): лиц. 
до мП, сМ, лиц. до мС, сМ, вязать след. ряд Схемы
Рукава до мС, сМ, лиц. до мП, уМ, лиц. до ДП, 
провязать ДП как лиц., лиц. до конца и повернуть 
работу.

Провязывание укороченных рядов (ЛС): изн. до
мС, сМ, вязать след. ряд Схемы Рукава до мС, сМ, 
изн. до мП, уМ, изн. до ДП, провязать ДП как изн.,
изн. до конца и повесить маркер НКР для вязания 
в круг.р. (1 п. убавлена между маркерами погона 
только для Размера 1) 

Круг.р. с убавками: 1 изн., сси, изн. до след. 
маркера, вязать след. ряд Схемы Рукава, сМ, 
вязать до 3 п. перед НКР, 2 вм.изн., 1 изн. 
(2 п. убавлено)

След. круг.р.: изн. до след. маркера, вязать след. 
ряд Схемы Рукава, сМ, изн. до НКР.

Продолжать вязание узором, повторяя Круг.р. с 
убавками в каждом (0м, 0м, 18м) (12м, 6м, 4м) (6м,
2м, 2м) круг.р. ещё (0, 0, 1) (1, 1, 3) (8, 1, 5) раз(а), 
затем в каждом (0м, 0м, 0м) (14м, 8м, 6м) (0м, 4м, 
4м) круг.р. (0, 0, 0) (2, 5, 6) (0, 12, 10) раз.

На спицах (63, 69, 71) (71, 71, 71) (81, 81, 89) п.

Затем вязать узором, ровно, пока длина рукава не 
станет 18см, или до желаемой длины от проймы, и
закончив после четного ряда схемы Рукава, 
учитывая 7см для манжеты.

Манжета

Только размер 1:

Круг.р. 1: *изн. до след. маркера, уМ* 4 раза, 
изн. до НКР.

Только размер 2:

Круг.р. 1: П1Пи, *изн. до след. маркера, уМ* 
2 раза, П1Пи, повторить * до * ещё 2 раза, 1 изн. 
перед НКР, П1Пи, 1 изн. (3 п. прибавлено)

Только Размеры 3 (4, 5, 6) 9:

Круг.р. 1: П1Пи, *изн. до след. маркера, уМ* 
4 раза, изн. до НКР. (1 п. прибавлено)

На спицах (63, 72, 72) (72, 72, 72) (81, 81, 90) п.

Круг.р. 2 - 5: изн. до НКР.

Круг.р. 6: *1 изн., нзр вставить ПСп в центр петли
на 3 ряда ниже след. п., вытянуть петлю, Н, 
вытянуть ещё петлю отсюда же, скинуть след. п. с 
ЛСп, 1 изн.*, повторять * до * до НКР.

Круг.р. 7: *1 изн., 3 лиц., 1 изн.*, повторять * до * 
до НКР.

Круг.р. 8: *1 изн., сн 2 вместе как лиц., 1 лиц., нсп,
1 изн.*, повторять * до * до НКР.

Круг.р. 9: изн. до НКР.

Круг.р. 10: *2 лиц., 2 вм.изн., Н, 1 изн., Н, 
2 вм.изн., 2 лиц.*, повторять * до * до НКР.

Круг.р. 11: *2 лиц., 5 изн., 2 лиц.*, повторять * до 
* до НКР.

Круг.р. 12: повторить Круг.р. 10.

Круг.р. 13 - 18: повторить Круг.р. 3 - 8.

Круг.р. 19 - 23: изн. до НКР. Закрыть петли как 
лиц., очень свободно и нить отрезать.

Отделка

Снять 3 отложенных п. у правого края горловины 
спинки на спицы и выполнить закрытие петель 
присоединённым полым шнуром на 3х п. (см. 
Специальные Техники) вдоль края горловины 
спинки, закончив у других 3 отложенных п. полого
шнура. Соединить 3 открытые п. шнура с 3 
отложенными п. как показано по ссылке в 
Специальных Техниках.

Выполнить влажную блокировку,  закрыть 
отверстия в проймах, вплести концы нитей.

Дополнительно: пришейте пуговицы в нужных 
местах и используйте проушины, ближайшие к 
кромке, в качестве петель. Если вы используете 
пуговицы, вы можете обнаружить, что проушина, 
ближайшая к кромке, наиболее устойчива. Я 
рекомендую пуговицы с гладкими краями.

#trepasseycardigan #knitjbealedesigns
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